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Steuerberater




Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab sofort
eine(n) Steuerfachwirt(in) (m/w)

der/die „fit“ in Sachen Jahresabschluss und Steuererklärungen ist.

Sie haben Spaß daran in direktem Mandantenkontakt selbständig Jahresabschlüsse und Steuererklärungen zu erstellen? Sie freuen sich auf einen langfristigen Arbeitsplatz in einer freundlichen Atmosphäre? Sie sind gegenüber der Digitalisierung aufgeschlossen?
Dann haben wir genau das Richtige für Sie!

Ihr Aufgabengebiet umfasst im Wesentlichen die Erstellung von Jahresabschlüssen unterschiedlichster Branchen und Rechtsformen, sowie die Erstellung von Steuererklärungen.
Wenn Sie möchten können Sie gerne auch einzelne Finanzbuchhaltungen und Lohnabrechnungen übernehmen, dies ist aber keine zwingende Voraussetzung.

Weiterhin besteht auf Wunsch die Möglichkeit Erbschaftsteuererklärungen und Bewertungen zu bearbeiten.

Kenntnisse im Umgang mit DATEV-Programmen sind von Vorteil.

Wir sind eine mittelständische Steuerberaterkanzlei im Innenstadtgebiet von Würzburg, modern ausgestattet und mit sehr guter Verkehrsanbindung. Unsere Kanzlei besteht bereits seit über 35 Jahren. Durch unser gemischtes Team sind wir innovativ und zukunftsorientiert aufgestellt.
Außer einer verantwortungsvollen, abwechslungsreichen Tätigkeit bieten wir flexible Arbeitszeiten, berufliche Weiterbildungsmöglichkeiten, eine adäquate Bezahlung und die Aussicht auf eine langjährige Zusammenarbeit. Auf Wunsch finden wir gerne auch eine Regelung für eine Teilzeitanstellung.
Wir freuen uns darauf, Sie persönlich kennen zu lernen!
Ihre Bewerbung schicken Sie bitte

z. Hd. Frau Hofmann an Bewerbung@steuerberatung-hofmann.com
Goethestraße 1
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